
 

Protokoll fört vid årsmötet för Småkulla Släktförening, 2016-03-20. 
Närvarande 21 medlemmar. 

   § 1 
Ordförande Lars Bjerhem hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
   § 2 
Att leda dagens förhandlingar valdes Lars Bjerhem. 
 
   § 3 
Till sekreterare vid årsmötet valdes Gunnar Bergenkull 
 
   § 4 
Att justera dagens protokoll valdes Ulf Erenmalm och Esa Virtanen. 
 
   §5 
Efter uppläsning av dagordningen och justering godkändes den. 
 
   § 6 
Mötet godkände kallelsen till årsmötet. 
 
   § 7 
Verksamhetsberättelsen upplästes och lades till handlingarna 
 
   § 8 
Ordföranden läste upp revisionsberättelsen varefter förhandlingarna bröts för kaffepaus. 
Under kaffepausen gavs möjlighet för medlemmarna att studera resultat- och balansräkning. 
   § 9 
Efter pausen läste ordföranden upp valda delar av resultat-och balansräkning, varefter 
tillfälle gavs för frågor eller kommentarer. Frågan om mötet kunde gå på revisorernas förslag 
att godkänna och fastställa den redovisade resultat-och balansräkningen besvarades med ja. 
Årsmötet beslöt också att i enlighet med revisorernas tillstyrkan, godkänna att vinsten för år 
2015 disponeras som föreslås i förvaltningsberättelsen liksom att styrelsens ledamöter 
beviljas full ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2015. 
 
   § 10 
Till årsmötet 2016 har inga motioner inkommit.  
 
   § 11 
Till ordförande för Småkulla Släktförening 2016 valdes Ann-Charlotte Lindbeck och till kassör 
Ellinor Bergenkull. Till ledamöter av styrelsen valdes för två år Ann-Charlotte Lindbeck, ord.,  
 



Ellinor Bergenkull, suppl., Ulf Erenmalm, suppl., Elisabeth Gustavsson, suppl., Lena Wedlin, 
suppl. och Leo Erenmalm, suppl.  
Kvarstående i styrelsen ytterligare ett år är Jarl Erenmalm, ord., Martin Krook, ord., Sören 
Larsson, ord., Lars Bjerhem, ord., Mikael Virtanen, suppl. och Gunnar Bergenkull, ord. 
Till revisorer för år 2016 valdes Göran Bjerhem, ord. och Peter Larsson, suppl.  
Till valkommitte´ inför årsmötet 2017 valdes Jessica Erenmalm, Sandra Erenmalm och Maria 
Larsson Hagersjö.  
 
   § 12 
Övriga frågor.  
a/ Efterlämnat material i form av fotografier, dagböcker och skrifter efter Louise och Hilding 
Karlsson förvaras i Bakstugan fram till sommarmötet 2018. Fram till dess tar styrelsen 
ställning till hur materialet används. 
b/ Ett förslag presenterades av Jessica och Sandra Erenmalm samt Maria Larsson Hagersjö 
om en varje år återkommande släktdag med anknytning till vårt skotska påbrå. Dessa 
kommer att inbjudas att delta i nästa styrelsesammanträde för att mera i detalj utforma sitt 
förslag. Frågan om en uppgradering av vår medlemsmatrikel tas upp vid nästa styrelsemöte. 
 
   § 13 
Då inget ytterligare fanns att förhandla, tackade ordföranden Lars Bjerhem de närvarande 
medlemmarna för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Dag som ovan 
 
___________________________________ 
Gunnar Bergenkull, sekr 
 
 
Justerat 
 
___________________________________      ________________________________ 
               Ulf Erenmalm   Esa Virtanen 
 
 
    
 


